

Школьная газета PROшка

(Пространство школьного актива)

ШКОЛА



1

0

5



БУДУЩЕЕ ЗА НАМИ!

Выпуск № 13 от 30 октября 2024 года



Нашей школе-2 года!

«Учитель - артист,
художник, горячо
влюблённый в своё дело»
(А.П. Чехов).

День учителя.

стр.2-3



Нашим папам
посвящается...

День отца в школе.

стр. 2-3



Соревнования по
баскетболу среди
девушек
..... стр. 5



М.Ю. Лермонтов –
210 лет со дня
рождения»! стр.6



Квест по биографии
М.Ю. Лермонтова
..... стр. 6



Шашечный турнир
в школе 105:
объединение
учеников разных
школ.....стр. 4



Над выпуском работали: главный редактор – Козаева Е.В., репортеры: Дементьева Анастасия, Федосеева Варвара, Елезов Матвей, Зазук Денис, Уткин Матвей, Соколовская Ксения, Бурцев Матвей, Волчецкий Дмитрий, Доровская Арина, Сидоренко Вероника, Курьянов Михаил.

День рождения школы.



Каждый год в жизни образовательного учреждения наступает особенный день — день рождения школы. Этот праздник объединяет учеников, учителей, родителей и выпускников, напоминая о том, как важна школа в формировании личности и развитии общества.

День рождения школы — это не просто дата в календаре. Это момент, когда мы можем оглянуться назад и вспомнить, как всё начиналось. Многие школы имеют богатую историю, начиная с момента своего основания. Наша школа только начинает свой путь, но как же много мы уже достигли за два года! Наши ученики становятся призёрами и победителями олимпиад, спортсмены занимают призовые места в соревнованиях, наши умники и умницы выигрывают в городских и региональных конкурсах, но самое главное — все учителя и ученики любят нашу школу и с удовольствием приходят на уроки.

В этом году празднику было посвящено две недели, в течение которых проводились разные мероприятия для ребят.

Например, игра, в течение которой ребята вспоминали историю школы и отвечали на интересные вопросы.

Также, проходил фестиваль добрых дел, все ребята своими силами помогли школе: некоторые классы делали книжки-малышки, которые унесли в библиотеку, некоторые — прибирали территорию, другие — делали открытки нашим добрым работникам гардероба и охранникам.

Ученики, родители и учителя писали замечательные стихи, в которых говорилось о любви к школе, учителям и интересным урокам. Ребята рисовали стенгазеты, и никто в школе не остался без внимания, потому что было много номинаций! Ребята рисовали стенгазеты для работников столовой, которые готовят нам вкусные обеды, для

техничек, которые заботятся о порядке в школе, для учителей, которые заботятся о ребятах и открывают мир знаний, также, рассказывали, какие мероприятия проходили у нас в школе за два года, представляли, какая школа будет в будущем и пришли к выводу — что наша школа соответствует всем мечтам

ребят, здесь есть все, что необходимо для комфортного нахождения и обучения.

Стенгазеты были повешены в рекреацию на третьем этаже и все желающие могли их посмотреть. Получилось очень здорово!

День рождения школы — это прекрасная возможность для укрепления связей внутри школьного коллектива. Это время, когда все чувствуют себя частью одной большой семьи, где каждый играет важную роль.

Празднование дня рождения школы — это не только подведение итогов, но и возможность задуматься о будущем. Какую школу мы хотим видеть через несколько лет? Какие ценности и традиции мы хотим сохранить? Мы желаем нашей школе процветания, успехов, достижений!

Автор заметки: Настя

День учителя в школе №105

Учитель, дни жизни своей, как один,

Ты школьной семье посвящаешь,

Ты всех, кто учиться к тебе приходил,

Своими детьми называешь...

Каждый год на первой октябрьской неделе в нашей школе 105 отмечается один из самых значимых праздников — День учителя. Это не только возможность выразить благодарность педагогам, но и день, когда учащиеся могут проявить свои таланты и креативность в рамках Дня самоуправления.

В этом году День учителя в школе 105 был особенно ярким благодаря Дню самоуправления.

Учащиеся 9-11 классов взяли на себя все обязанности учителей: проводили уроки, организовывали мероприятия



и даже принимали участие в оценивании.

Это дало возможность ребятам почувствовать всю ответственность, которая лежит на плечах наших замечательных педагогов.

Каждый класс подошел к этому заданию с креативом и энтузиазмом, что сделало уроки интересными и запоминающимися.

Не обошлось и без поздравлений для наших учителей.



Учащиеся подготовили трогательные открытки и небольшие подарки, которые были вручены каждому педагогу.

Утром ребята встречали всех педагогов громкими поздравлениями и вручали медаль-за любовь к детям и профессии.

Завершением праздника стал концерт, подготовленный учащимися. На сцене выступали талантливые ребята, которые исполнили песни, танцы и театральные номера. Концерт стал настоящим праздником искусства и креативности, где каждый мог проявить свои способности. Зрители были в восторге от выступлений, а учителя не могли сдержать улыбок и аплодисментов. Этот вечер стал символом единства и уважения между учениками и педагогами. Мы все понимаем, насколько важна роль учителя в нашей жизни, и в этот день мы старались сделать всё, чтобы наши любимые педагоги почувствовали себя особенными.

День учителя в нашей школе стал не просто праздником, а настоящим событием, которое объединило всех нас. День самоуправления, поздравления и концерт — все это создало атмосферу радости и тепла. Мы



гордимся своими учителями и надеемся, что такие мероприятия будут проходить и в дальнейшем, укрепляя связь между учениками и педагогами.



С праздником, дорогие учителя! Вы — наша гордость и вдохновение!

Автор заметки: Варя, Настя, Арина, Вероника

День отца.

В рамках празднования Дня отца наша школа под руководством советника директора по воспитанию Гурьевой А.А., запустила важный и трогательный проект "Классный папа".

Родители обучающихся пришли к своим детям на классный час, чтобы рассказать о себе, своей профессии и о том, каково быть папой.

Во 2А классе сегодня побывал папа Патюкова Елисея - Александр Владимирович. Он работает видеооператором на Котласском телевидении, а также является видеооператором каналов "Первый", "Россия" и "НТВ". Дети слушали его с застывшим дыханием. Оказывается, чтобы создать

красивый ролик, нужно обладать множеством знаний и навыков: как выставить кадр, свет.

Как снять мультфильм даже на телефоне.

Дети почувствовали себя настоящими профессионалами, беря интервью и снимая репортаж.



В гости в 4А класс пришел папа Седрицевой

Карины - Артем Иванович.

Он рассказал о своей профессии -



оперуполномоченный оперативного отдела, о пути к этой профессии, необходимых качествах и хобби. Артем Иванович пожелал ребятам найти дело своей жизни и быть достойными людьми.

В 5А классе Шарин Михаил Викторович рассказал о деятельности поискового отряда "ЛизаАлерт". Он объяснил, что нужно делать, чтобы не потеряться, и как вести себя, если это произошло. Михаил Викторович продемонстрировал ребятам оборудование для поиска и подчеркнул, что самое ценное для человека - это жизнь.



В 5Б классе папа Шаниной Полины, Игорь Васильевич, провел беседу с детьми о качествах настоящего мужчины и отца. Он рассказал о важности терпения, ответственности и любви в

семье и поделился своими личными примерами успешного воспитания детей.



В других классах ученики подготовили рассказы о своих папах, рассказав об их лучших качествах и достижениях, о различных профессиях и хобби родителей.

Проект "Классный папа" стал важным событием, объединившим детей и родителей, и помог понять, насколько важна роль отца в жизни каждого ребенка.

Автор заметки: Гурьева А.А социальный педагог, советник по воспитанию

Шашечный турнир в школе 105: объединение учеников разных школ



Наша школа стала площадкой для захватывающего шашечного турнира, который собрал учеников разных школ нашего района. Соревнования прошли в теплой и дружеской атмосфере, где участники не только боролись за победу, но и обменивались опытом и знаниями.

В гости к нам приехали ребята из кружков по шашкам 17-й, 7-й и 1-й школы, в том числе и чемпионы города по русским шашкам! Нашу школу представляли Тюкина Кристина, Сватковский Денис, Магзинская Нелли, Мальцев Никита, Красильников Матвей, Червочкин Денис, Шевелёва Мелолика, Суворовцева Ева.

Учащиеся, представляющие свои школы, проявили невероятные навыки и стратегическое мышление.

Каждая партия шашек была настоящим сражением умов, где каждый ход мог стать решающим.

Наблюдая за игрой, можно было увидеть, как молодые игроки анализируют ситуации, планируют свои действия и учатся на ошибках.

Особое внимание стоит уделить атмосфере турнира. Несмотря на соперничество, участники поддерживали друг друга и обменивались советами. Это создало уникальную обстановку, в которой царила дружба и взаимопомощь. Ученики разных школ не только соревновались, но и становились друзьями, что, безусловно, является одной из главных целей подобных мероприятий.

По итогам турнира были подведены результаты и награждены победители.

Красильников Матвей занял третье место среди юношей, Мальцев Никита - второе.

Среди девушек третье место заняла Тюкина Кристина.

Поздравляем победителей!

Каждый участник получил диплом и памятный приз, а самые успешные игроки были отмечены специальными наградами. Но, что более важно, все участники ушли с новыми знаниями и впечатлениями, которые будут вдохновлять их на дальнейшие успехи в шашках и других интеллектуальных играх.



Шашечный турнир в школе 105 стал ярким примером того, как ученики разных школ могут объединяться ради общего интереса. Мы надеемся, что такие мероприятия будут проводиться и в будущем, позволяя молодым талантам развиваться и находить новых друзей.



**Фестиваль семейного творчества
«В кругу любви и вдохновения»!**



19 октября на базе МОУ «Средняя общеобразовательная школа 17» прошли соревнования в зачет спартакиады школ по баскетболу среди младшей возрастной группы (девушки 2010-2014 года рождения).

Нашу школу представляли: Налетова Дарина (капитан команды), Сватковская Карина, Рощупкина Валерия, Паршева Милана, Гагарская Валерия, Гошева Соня, Кудреватых Лада.

Во время игр каждый мечтал не только о победе, но и о том, чтобы показать свои навыки и командный дух. Соревнования стали отличной возможностью для ребят познакомиться друг с другом, обменяться опытом и завести новые знакомства.

Во время турнира школьные команды демонстрировали свои лучшие навыки: точные броски, быструю передачу мяча и слаженные действия на площадке. Каждый матч был насыщен эмоциями, и зрители не скупались на аплодисменты и крики поддержки.

Важно отметить, что соревнование по баскетболу между учениками разных школ — это не только борьба за кубок, но и возможность для молодежи развивать спортивные навыки, учиться работать в команде и уважать соперников. Такие мероприятия способствуют формированию здоровой конкурентной среды и укрепляют дружеские связи между учебными заведениями. После завершения турнира все участники получили грамоты и медали.

Девушки нашей школы сыграли 4 игры с командами школ МОУ «СОШ 7», МОУ «СОШ 17», МОУ «СОШ 91», МОУ «СОШ 75». По результатам игр наши девушки одержали победу в 3 играх и заняли призовое 3 место.

Соревнование по баскетболу между учениками разных школ показало, что спорт объединяет, а дружба и уважение — это главные ценности, которые мы должны прививать молодому поколению. Ждем с нетерпением следующих турниров и новых встреч на спортивной площадке! Поздравляем нашу команду и тренера Калинина А.В. с достойным результатом и желаем дальнейших побед!



Автор заметки: **Матвей, Дима
Настя, Варя**



Если ваша классная жизнь кипит интересными историями и путешествиями — мы ждем Вас в нашей редакции «Центр Детских инициатив», кабинет 234 по средам с 15.00 – 16.00. Расскажите нам ваши истории, и мы напишем о Вас в самом ярком свете!

М.Ю. Лермонтов – 210 лет со дня рождения»!

25 октября, в пятницу, прошла акция «Читаем вслух: М.Ю. Лермонтов – 210 лет со дня рождения» среди 5-11 классов в честь Международного Дня библиотек.

Каждый из участников выбрал произведение по душе и прочитал его выразительно, погружая всех присутствующих в мир поэзии Лермонтова.

В акции приняли участие:

- Ботева Виктория, 6А класс;
- Баранов Руслан, 6А класс;
- Мамедова Алиса, 8В класс;
- Чухарев Александр, 11 класс;
- Фуфаева Маргарита, 7В класс;
- Боровиков Никита, 7В класс;
- Малетинский Ярослав, 7В класс;
- Кривошапкина Алина, 10 класс;
- Звягина Валерия, 6Б класс;
- Новожилова Виктория, 7А класс;
- Корякова Мария, 7А класс;
- Лебедева Доминика, 5Б класс;
- Федосеева Варя, 6В класс;
- Митюков Милан, 4Б класс;
- Щербинка Ксения, 5А класс;
- Бобыкина Виктория, 5А класс.

Также стоит отметить, что многие одноклассники и учителя пришли поддержать чтецов и насладиться великолепными строками великого поэта.

В акции приняли участие не только ученики 5-11 классов, но также по своей инициативе приняли участие ученики начальной школы и советник директора по воспитанию Гурьева А.А. Все участники будут награждены сертификатами!

Благодарим всех участников за их творческий подход, а также зрителей за поддержку и интерес к литературе! Надеемся, что такие мероприятия будут вдохновлять нас на новые встречи с поэзией и литературой!



Кроме этого имениннику было посвящено еще несколько мероприятий:

во вторник 15 октября начался квест- "По следам биографии Лермонтова", который ребята проходили во время перемен. В школе, в разных местах- в кабинете русского и литературы, в рекреациях, на диванчиках и подоконниках были разложены листы с вопросами, которые были связаны с биографией и творчеством Михаила Юрьевича. Дети, объединившись в команды, должны были найти карточки и выполнить задания , записав ответы в специальные бланки. Ребята были увлечены поисками карточек и нахождением верных ответов! В среду, 16 октября, ребята подвели итоги прохождения квеста- сдали бланки, подсчитали количество правильных ответов. А на уроках литературы узнали еще несколько интересных фактов из жизни писателя и с легкостью ответили на все вопросы!



